



Havas Boldogasszony Mírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebana@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII./28. szám

2023. július 16.

Szent Jakab hava

www.krisztinatemplom.hu

ÉVKÖZI XV. VASÁRNAP

Abban az időben: Jézus elment hazulról, és leült a tó partján. Hatalmas tömeg gyűlt össze, ezért beült egy csónakba, a tömeg pedig ott állt a parton. Ekkor példabeszédekben sok mindenre oktatta őket:

„Íme, kiment a magvető vetni. Amint vetett, némely szem az útszélre esett. Jöttek az ég madarai, és ezeket mind megették. Némely szem kövek közé esett, ahol nem volt elég termőföld. Ezek hamar kikeltek, hisz nem volt mély a föld. Majd amikor a Nap fölkelte és forrón tűzött, kiégtek, mert nem volt gyökerük. Voltak szemek, amelyek tövisesek közé estek, és amikor nőni kezdtek, a tövisesek elfojtották őket. De a többi szem jó földbe hullott, és termést hozott: az egyik százszorosot, a másik hatvanszorosat, a harmadik harmincszorosat. Akinek van füle, hallja meg!”

Ekkor odamentek hozzá tanítványai és megkérdezték: „Miért beszélsz hozzájuk példabeszédekben?” Ő így válaszolt: „Nektek adatott meg, hogy megismerjétek a mennyek országa titkait, nekik ez nem adatott meg. Boldog a ti szemetek, mert lát, és boldog a ti fületek, mert hall! Bizony, mondom nektek, sok próféta és igaz vágyott látni, amit ti láttok, – és nem látta; vágyott hallani, amit ti hallotok, – és nem hallotta. Hallgassátok meg hát a magvetőről szóló példabeszédet!

Akik hallgatják a mennyek országáról szóló tanítást, és nem értik meg, azokhoz eljön a gonosz, és elragadja mindazt, amit a szívükbe vetettek. Ez az, ami az útszélre esett. A kövek közé hullott mag pedig az, aki meghallgatja ugyan a tanítást, és szívesen be is fogadja, de az nem ver benne gyökeret, csak ideig-óráig él. Amikor a tanítás miatt szorongatás, üldözés éri, csakhamar eltántorodik. A tövisesek közé esett mag az, aki meghallgatja a tanítást, de a világi gondok és a csalóka vagyon elfojtja azt benne, és gyümölcs nélkül marad. Végül a jó földbe hullott mag az, aki meghallgatja, megszívleli a tanítást, és jó termést is hoz: az egyik százszorosot, a másik hatvanszorosat, a harmadik harmincszorosat.”

Mt 13,1-11.16-23

H I R D E T É S E I N K

Idősek világnapján, július 23-án, vasárnap nagyszülők és idősek megáldása lesz a délelőtt 9 órai szentmise keretében. Kérjük, aki teheti, családjával együtt jöjjön erre az ünnepi szentmisére. Ezúton bátorítjuk a kedves Testvéreket, hogy máskor is keressék meg nagyszüleiket!

Báró Eötvös Loránd lelke üdvéért, akit templomunkban kereszteltek, július 27-én, csütörtökön szentmise lesz este 6 órakor. Ezen a napon van az ő születésének 175. évfordulója. Ebből az alkalomból reggeltől változatos programsorozatra várják az érdeklődőket, amely a szentmisénk után a templom előterében elhelyezett emléktábla avatásával zárul. A további programokat külön szórólapon ismertetjük.

A szerdai csendes szentségimádást e héten is megtartjuk délután 4-től 6-ig.

Dátum	Liturgiák rendje
<p>ÉVKÖZI XV. VASÁRNAP, július 16. <i>(Kármelhegyi Boldogasszony)</i></p>	<p>9:00 szentmise híveinkért; Gergő és Edit házasságáért; a Kármelita rend egységéért</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 Loretoi litánia 18:00 szentmise élő és † keresztgyerekekért; hálából gyógyulásért; † Jánosért és élő Magdolnáért</p>
<p>Hétfő, július 17. <i>Szent Zoerárd-András és Benedek remeték Boldog Gojdics Pál</i></p>	
<p>Kedd, július 18. Szent Hedvig királynő <i>(Szent Arnold)</i></p>	
<p>Szerda, július 19.</p>	<p>8:00 – 9:00 a templom nyitva csendes imádságra</p> <p>16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatálalkozója a plébánián</p>
<p>Csütörtök, július 20. <i>Szent Apollinárisz, Antiochiai Szent Margit, Szent Illés</i></p>	<p>13:45 Berkes Erzsébet temetése a Farkasréti temetőben 14:00 Hamar Mária temetése a Szent Gellért urnatemetőben</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise † Erzsébet és Bertalan szülőkért, valamint élő és † családtagokért</p>
<p>Péntek, július 21. <i>Brindisi Szent Lőrinc</i></p>	<p>17:30 gyóntatás 18:00 szentmise † Margitért</p>
<p>Szombat, július 22. Szent Mária Magdolna</p>	<p>8:00 a templom nyitva csendes imádságra</p> <p>18:00 szentmise † Jánosért és élő Magdolnáért</p>
<p>ÉVKÖZI XVI. VASÁRNAP, július 23. <i>(Svéd Szent Brigitta)</i> Nagyszülők és idősek világnapja</p>	<p>9:00 szentmise híveinkért; a Kármelita rend egységéért</p> <p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † Éva nagymamáért; † Katalin és Zsigmond szülőkért</p>